
Новгородские артисты

У меня в Великом Новгороде есть не только любимые музыканты, но и артисты. Не всех я знаю лично, но люблю видеть их на сцене. Есть среди них и мои большие друзья. Я всегда стараюсь бывать на премьерных спектаклях, где они играют.

Артистов Академического драматического театра им. Достоевского Татьяну Каратаеву и Анатолия Устинова я помню еще по

Челябинскому Театру Юного Зрителя, но в те годы не была с ними знакома лично. Вахтанг - сын Татьяны Аркадьевны - познакомил меня с ними уже в Великом Новгороде, куда я приезжала неоднократно к своему сыну. За эти годы Татьяна Каратаева получила звание и Заслуженной артистки России, и Народной артистки России.

Дружба наша продолжается все эти годы.

А когда я встречаю артиста этого же театра Генадия Алексеева, у меня становится тепло на душе от его обаятельной улыбки.

Вот автографы, которые я получила в первый год своей жизни в Великом Новгороде. 25 ноября 2000 года состоялась премьера спектакля «Леди и Адмирал» по пьесе Теренса Рэттигана «Завещание адмирала Нельсона». Этот спектакль мне очень понравился, и впоследствии я смотрела его неоднократно. А в тот день я получила вот такие автографы:

«Дорогая моя! Я так рада, что в моей жизни появился еще один интересный и добрый человек. Спасибо. Целую крепко, с уважением, з. а. России Т. Каратаева. 25.11.2000 г.»;

«Мало в театральной жизни радостей. С каждым годом радость все более уходит. Но хвала Господу, он подарил нам радость в вашем лице! И почему-то хочется работать хорошо. Во как! Ура! С любовью и уважением, Геннадий Алексеев».

